
Результат анкетирования обучающихся по вопросу качества питания

Время анкетирования 05.05.2024-07.05.2024

1-11 классы прошли опрос 527 обучающихся

Вопрос Результат
Удовлетворен ли ты качеством приготовления 

пищи?
Положительный ответ-92%  

Отрицательный -0% 
Затруднились оценить -  8%

Удовлетворен ли ты работой обслуживающего 
персонала?

Положительный ответ -  86% 
Отрицательный -4% 

Затруднились оценить -10%
Удовлетворен ли ты графиком питания? Положительный ответ -  88% 

Отрицательный -3% 
Затруднились оценить -  8%

Считаешь ли ты, что горячее питание в школе 
важно для твоего здоровья?

Положительный ответ -100% 
Отрицательный -0% 

Затруднились оценить -  0%


